
Protokoll der Mitgliederversammlung am 6.11.2024 

Ort: DRK Pirna-Zehista , 18:30 -20:30 Uhr , 28 anwesende Mitgleider 

1) Unser Vorsitzender Frank Protze-Lindner begrüßte die Anwesenden. Auf seinen Vorschlag hin 

bestimmte die MV Karsten Hentschel als Versammlungsleiter. 

2) Karsten Hentschel wies auf die frist- und satzungsgemäße Einladung hin und stellte die 

Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung fest. 28 Mitglieder nahmen an der 

Versammlung teil. 

3) Die Tagesordnung wurde von Karsten Hentschel vorgestellt und einstimmig beschlossen. 

4) Der Vorsitzende ehrte unseren Schatzmeister Carsten Petters zum 65. Geburtstag sowie 

unseren langjährigen Platzwart und Trainer des Laufteams Rainer Rechenbach für sein 

Engagement.  

5) Frank Protze-Lindner verlas den Geschäftsbericht des Vorstandes. 

6) Die Anwesenden verfolgten interessiert den Berichten der Abteilungen. Lara Leuschke und 

Karsten Hentschel gaben einen Überblick über die Entwicklungen in den einzelnen 

Trainingsgruppen, berichteten von den Erfolgen bei diversen Wettkämpfen und 

Meisterschaften und gaben einen Einblick in Höhepunkte des Vereinslebens in der 

Leichtathletik (Trainingslager Werdau, Remscheid-Fahrt, Saisonabschluss). Erwähnenswert ist 

vor allem die Teilnahme an Deutschen Meisterschaften, was es seit den Jahren des 

Hochleistungssports im Laufteam nicht mehr gab. Den Beiden gilt unser Dank für den 

bebilderten Vortrag.  Gunter Hörichs schloss sich nahtlos mit seinem Bericht aus der 

Senioren-Leichtathletik an. Das Wolfsrudel war auch im letzten Jahr auf vielen 

Laufveranstaltungen unterwegs, holte zahlreiche Medaillen bei Landesmeisterschaften und 

organisierte wieder den Stundenlauf. Gunter berichtete von besonderen Highlights im 

Hochgebirge, beim Triathlon oder den traditionellen Revierguides. Ingrid Goll rundete die 

Berichte der Abteilungen mit den vielfältigen Aktivitäten in der Seniorengymnastik ab. 

Besonderer Dank gilt wieder dem Engagement bei der Durchführung der Kuchenbasare und 

der regen Teilnahme an der Eröffnung der Wurfanlage. Carsten Petters und Frank Protze-

Lindner haben die Historie und die Umsetzung dieses zweifellos größten „Infrastruktur“-

Projektes im letzten Jahr noch einmal ausführlich dargelegt und gewürdigt. Der Dank des 

Vorstandes gilt allen Beteiligten, vor allem der Volksbank Pirna, allen Sponsoren und 

Sportfreund Unger für die Umsetzung. 

7) Carsten Petters stellte den Finanzbericht 2023 und die Finanzplanung 2025 vor. 

8) Gunter Hörichs verlas den Kassenprüfbericht. 

9) Die Aussprache zu den TOP 5-8 vertiefte u.a. die Herausforderungen in den nächsten Jahren. 

Mit dem Bau der Vouten wird das Stadion im hinteren Bereich mit schweren Fahrzeugen 

befahren. Es ist mit größeren Schäden im Bereich der Laufbahn zu rechnen. Carsten Petters 

wies darauf hin, dass der Verein zwar in ruhigen finanziellen Fahrwassern ist, die 

Instandsetzungs-Finanzierung in den Jahren nach Abschluss der Arbeiten an der 

Gottleubatalbrücke jedoch noch nicht planbar ist. Zukunftsprojekte wie der Zaunbau oder die 

Laufbahnerneuerung dürfen dennoch nicht aus den Augen verloren werden. 

10) Die Mitgliederversammlung entlastete im Anschluss einstimmig den Vorstand. 

11) Der Finanzplan 2025 wurde einstimmig beschlossen. 

12) Auf Vorschlag des Vorstandes wurde für die bis nächstes Jahr laufende Wahlperiode 

Sportfreundin Sybille Müller einstimmig in den Vorstand kooptiert. Sie stellte sich der 

Mitgliederversammlung vor und möchte vor allem als Ansprechpartner für die Eltern daran 



arbeiten, dass Vereinsleben wieder breiter aufzustellen und Potentiale zu heben, die schon 

immer unseren Verein gestärkt haben. Sowohl zu Fortschritt-Zeiten als auch in den letzten 

bald 35 Jahren unterstützten und engagierten sich gerade die Eltern unserer Kinder und 

Jugendlichen den Verein auf vielfältige Weise. Bestes Beispiel dafür ist unser Ehrenmitglied 

Wolfgang Ullrich. 

13)  Frank Protze-Lindner hielt das Schlusswort und Carsten Petters überreichte die schon 

traditionellen Christstollen als Dankeschön an die Übungsleiter. 

 

 

gez. Olaf Böhme 

Schriftführer 


